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1 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

②  Для временного хранения данных.

③ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

④  Сигнал, которым микропроцессор активизирует память.

⑤  Для временного хранения команды.

⑥ В нем всегда выставляется адрес, который в следующем машинном цикле будет выставлен на шине адреса.

⑦  К какому блоку относится  РФ – регистр флагов. 

⑧  К какому блоку относится  РК – регистр команд.

⑨  К какому блоку относится  А – аккумулятор.

⑩ Если этот сигнал поступает от внешнего устройства, то происходит прерывание программы и переходят к сигналу обработки.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ операционный; ❷ микропроцессор; ❸ шина; 

❹ управления; ❺ буфер данных; ❻ прерывания; 

❼ программный счетчик; ❽ запись; ❾ чтение; 

❿ регистр команд.

2 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

②  Для временного хранения адреса.

③ К какому блоку относится АЛУ; 

       ④ Сигнал, которым микропроцессор продолжает активизировать память и заставляет читать информацию.

⑤ Для временного хранения данных.

⑥ Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

⑦  К какому блоку относится  РК – регистр команд. 

⑧ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

⑨  К какому блоку относится  блок регистров.

⑩ Этот сигнал поступает от внешнего устройства, когда это устройство не готово к обмену информацией, тогда МП замедляет свою работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену.

[image: image2.wmf] О Т В Е Т Ы: 

❶ операционный; ❷ ГОТ – готовность; ❸ чтение; 

❹ управления; ❺  шина; ❻ буфер данных; 

❼ SP - указатель стека; ❽ буфер адреса; ❾ чтение; 

❿ микропроцессор.

3 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

①   Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

②   Для временного хранения адреса.

③   К какому блоку относится БР1, БР2; 

       ④ Специальный режим обмена информацией по магистрали без участия МП.

⑤   Для временного хранения команд.

⑥   Назовите 4-ый шаг в работе МП;

⑦   К какому блоку относится  РС – программный счетчик. 

⑧ В нем после каждой выполненной операции возникают специальные признаки этих операций.

⑨   К какому блоку относится  буфер данных.

⑩ Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ останов; ❷ операционный; ❸ SP–указатель стека; 

❹ управления; ❺  ПДП – прямой доступ в память; 

❻ РФ – регистр флагов; ❼ выполнение; 

❽ буфер адреса; ❾ РК – регистр команд; 

❿ микропроцессор.

4 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

①   К какому блоку относится  БД – буфер данных.

②   К какому блоку относится  А - аккумулятор.

③ К какому блоку относится  АЛУ – арифметико-логическое устройство. 

④ Этот сигнал поступает от внешнего устройства, когда это устройство не готово к обмену информацией, тогда МП замедляет свою работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену. 

⑤ Этим сигналом МП подтверждает, что он замедляет работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену;

⑥  Для временного хранения адреса.

⑦  Для временного хранения данных.

⑧ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

⑨  Назовите 2-ой шаг в работе МП;

⑩ В нем всегда выставляется адрес, который в следующем машинном цикле будет выставлен на шине адреса.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ ГОТ; ❷ операционный; ❸ SP–указатель стека; 

❹ управления; ❺  ОЖ; ❻ шина;

 ❼ PС – программный счетчик; ❽ буфер адреса; 

❾ БД – буфер данных; ❿ расшифровка.

7 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

①   К какому блоку относится  БД – буфер данных.

②   К какому блоку относится  А - аккумулятор.

③ К какому блоку относится  АЛУ – арифметико-логическое устройство. 

④ Этот сигнал поступает от внешнего устройства, когда это устройство не готово к обмену информацией, тогда МП замедляет свою работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену. 

⑤ Этим сигналом МП подтверждает, что он замедляет работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену;

⑥ Для временного хранения адреса.

⑦  Для временного хранения данных.

⑧ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

⑨  Назовите 2-ой шаг в работе МП;

⑩ В нем всегда выставляется адрес, который в следующем машинном цикле будет выставлен на шине адреса.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ ОЖ; ❷ операционный; ❸ шина; 

❹ управления; ❺ ГОТ ; ❻ SP–указатель стека;

 ❼ PС – программный счетчик; ❽ расшифровка; 

❾ БД – буфер данных; ❿ АВ – адресный буфер.

 5 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

②  Для временного хранения данных.

③ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

④ Сигнал, которым микропроцессор активизирует память.

⑤ Для временного хранения команды.

⑥ В нем всегда выставляется адрес, который в следующем машинном цикле будет выставлен на шине адреса.

⑦  К какому блоку относится  РФ – регистр флагов. 

⑧  К какому блоку относится  РК – регистр команд.

⑨  К какому блоку относится  А – аккумулятор.

⑩ Если этот сигнал поступает от внешнего устройства, то происходит прерывание программы и переходят к сигналу обработки.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ операционный; ❷ микропроцессор; 

❸ буфер данных; ❹ управления; 

❺ программный счетчик; ❻ прерывания;

 ❼ чтение; ❽ запись; ❾ шина; ❿ регистр команд.

 6 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа: [image: image20.jpg]



В О П Р О С Ы:

① Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

②  Для временного хранения адреса.

③ К какому блоку относится АЛУ; 

       ④ Сигнал, которым микропроцессор продолжает активизировать память и заставляет читать информацию.

⑤ Для временного хранения данных.

⑥ Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

⑦  К какому блоку относится  РК – регистр команд. 

⑧ Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

⑨  К какому блоку относится  блок регистров.

⑩ Этот сигнал поступает от внешнего устройства, когда это устройство не готово к обмену информацией, тогда МП замедляет свою работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ операционный; ❷ ГОТ – готовность; ❸ шина; 

❹ управления; ❺  чтение; ❻ буфер адреса; 

❼ SP - указатель стека; ❽ буфер данных; ❾ чтение; 

❿ микропроцессор.

8  ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

②  Для временного хранения адреса.

③  К какому блоку относится БР1, БР2; 

       ④ Специальный режим обмена информацией по магистрали без участия МП.

⑤  Для временного хранения команд.

⑥  Назовите 4-ый шаг в работе МП;

⑦  К какому блоку относится  РС – программный счетчик. 

⑧ В нем после каждой выполненной операции возникают специальные признаки этих операций.

⑨  К какому блоку относится  буфер данных.

⑩ Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.
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О Т В Е Т Ы: 

❶ МП; ❷ операционный; ❸ РФ – регистр флагов; 

❹ управления; ❺  ПДП – прямой доступ в память; 

❻ буфер адреса; ❼ SP - указатель стека; 

❽ чтение; ❾ РК – регистр команд; 

❿ останов.

9 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

[image: image9.wmf]Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

1. Это устройство характеризуется определенным порядком обращения к памяти.

2. Z – признак нулевого результата возникает в….

3. Третий шаг в работе МП.

4. Сигнал, которым микропроцессор активизирует память.

5. Для временного хранения команды.

6. К какому блоку относится  РК – регистр команд.

7. К какому блоку относится  А – аккумулятор.

8. Если этот сигнал поступает от внешнего устройства, то происходит прерывание программы и переходят к сигналу обработки.
9. В нем всегда выставляется адрес, который в следующем машинном цикле будет выставлен на шине адреса.

10. К какому блоку относится  устройство управления.
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О Т В Е Т Ы:
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блок управления;                        программный счетчик;            
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[image: image18.wmf]         прерывания;                  операционный; 
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  РК;               ЗП-запись; 
выполнение;
    РФ;


            SP;                  АЛУ.                

10 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

1. Содержимое этого устройства наращивается на 1 после каждого выполненного цикла.

2. Р – признак паритета возникает в….

3. Второй шаг в работе МП.

4. Сигнал, которым микропроцессор продолжает активизировать память и заставляет читать информацию.

5. Позволяет адресовать поле адресов от 0 до 64 Кбайт.

6. К какому блоку относится  РС – программный счетчик.

7. К какому блоку относится  АЛУ – арифметико-логическое устройство.

8. Этим  сигналом МП сигнализирует, если ждет, когда внешние устройства будут готовы к обмену.
9. В нем всегда возникают специальные признаки выполненных АЛУ операций.

10. К какому блоку относится  буферные регистры.


О Т В Е Т Ы:



блок управления;                        ОЖ - ожидания;            


           БД;                                операционный; 


  РС;               ЗП-запись;               расшифровка;
    РФ;


            ША;                  ЧТ-чтения.                

11 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

1. Используется для хранения адресов возврата из подпрограммы.

2. Четвертый  шаг в работе МП.

3. Сигнал приведения к исходному состоянию.

4. По этой шине информация передается в одном направлении.

5. С– признак переноса из старшего разряда возникает в….

6. Этим  сигналом МП сигнализирует, что он отключается от магистрали.
7. В нем всегда возникают специальные признаки выполненных АЛУ операций.

8. Внутренние регистры МП это…

9. К какому блоку относится  БР1, БР2 – буферные регистры.

10. К какому блоку относится  интерфейсный блок.


О Т В Е Т Ы:



блок управления;                       быстродействующая память;            


           ША;                                операционный; 


  SP;               сброс;                         останов;
    РФ;

  


 ППДП;           
        быстродействующая память
.                            
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1 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ

«ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЧЕНИЕ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Комплекс программ, разработанных профессиональными программистами.

②  Программы этой системы тесно связаны с функционированием всей аппаратуры.

③ Эта система представляет собой комплекс программ, предназначенных для облегчения процесса изготовления программ.

④  Эта программа помогает корректировать текст программы, хранящейся в памяти ЭВМ.

⑤ Программы какой системы осуществляют контроль за работоспособностью всех устройств.

⑥   Как называется программа-переводчик.

⑦   Операционная система + система программирования =. 

⑧  Определенным образом организованная и хранимая в памяти ЭВМ информация составляет.

⑨  База данных + набор программ =.

⑩  Программы для решения типичных задач называются.


О Т В Е Т Ы: 

❶ редактор; ❷ транслятор; ❸ стандартное ПО; 

❹ база данных; ❺ система программирования;

 ❻ АИПС; ❼ прикладные; ❽ АСО; 

❾ операционная система; ❿ ПО.

2 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ

«ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЧЕНИЕ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Служит для увеличения эффективности использования ЭВМ специалистами определенных профилей.

②  Программы для решения типичных задач называются.

③ Набор прикладных программ, характерных для той или иной области называется.

④  Определенным образом организованная и хранимая в памяти ЭВМ информация составляет.

⑤ Какая программа осуществляет по определенному алгоритму выбор очередной программы для решения.

⑥ Программы какой системы контролируют, организуют и руководят ходом вычислительного процесса ЭВМ  .

⑦  На какую систему возлагается выполнение административных функций. 

⑧ Сколько трансляторов может входить в систему программирования.

⑨  Программы какой системы контролируют доступ к ЭВМ.

⑩  База данных + набор программ =.


О Т В Е Т Ы: 

❶ один; ❷ несколько; ❸ специализированное ПО; 

❹ база данных; ❺ диспетчер; ❻ АИПС; 

❼ прикладные; ❽ БПП; ❾ операционная система; 

❿ АСО.

3 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ

«ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЧЕНИЕ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эта программа осуществляет по определенному алгоритму выбор очередной программы для решения.

② Эта система представляет собой комплекс программ, предназначенных для облегчения процесса изготовления программ.

③ Программы какой системы ведут учет использованных каждым пользователем ресурсов ЭВМ.

④  Эта программа помогает корректировать текст программы, хранящейся в памяти ЭВМ.

⑤ Программы какой системы осуществляют контроль за работоспособностью всех устройств.

⑥  Операционная система + система программирования =. 

⑦  Программы этой системы тесно связаны с функционированием всей аппаратуры.

       ⑧ Программы для решения типичных задач называются.

⑨  База данных + набор программ =.

⑩  Определенным образом организованная и хранимая в памяти ЭВМ информация составляет.


 О Т В Е Т Ы: 

❶ диспетчер; ❷ транслятор; ❸ стандартное ПО; 

❹ база данных; ❺ система программирования;

❻ АИПС; ❼ прикладные; ❽ АСО; 

❾ операционная система; ❿ редактор.

4 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ

«ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЧЕНИЕ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Сколько трансляторов может входить в систему программирования.

②  Программы для решения типичных задач называются.

③ Набор прикладных программ, характерных для той или иной области называется.

④ Какая программа осуществляет по определенному алгоритму выбор очередной программы для решения.

 ⑤ Программы какой системы контролируют, организуют и руководят ходом вычислительного процесса ЭВМ  .

⑥ Определенным образом организованная и хранимая в памяти ЭВМ информация составляет.

⑦  На какую систему возлагается выполнение административных функций. 

⑧ База данных + набор программ =.

⑨  Программы какой системы контролируют доступ к ЭВМ.

⑩  Служит для увеличения эффективности использования ЭВМ специалистами определенных профилей.


О Т В Е Т Ы: 

❶ АСО; ❷  БПП; ❸ специализированное ПО; 

❹ база данных; ❺ диспетчер; ❻ АИПС; 

❼ прикладные; ❽ несколько; 

❾ операционная система; ❿ один.

5 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ

«ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЧЕНИЕ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

①  База данных + набор программ =.

②  Операционная система + система программирования =. 

③  Программы для решения типичных задач называются.

④  Программы этой системы тесно связаны с функционированием всей аппаратуры.

⑤ Определенным образом организованная и хранимая в памяти ЭВМ информация составляет.

⑥ Комплекс программ, разработанных профессиональными программистами.

⑦   Как называется программа-переводчик.

⑧ Эта система представляет собой комплекс программ, предназначенных для облегчения процесса изготовления программ.

⑨  Эта программа помогает корректировать текст программы, хранящейся в памяти ЭВМ.

⑩  Программы какой системы осуществляют контроль за работоспособностью всех устройств.


О Т В Е Т Ы: 

❶ АСО; ❷ редактор; ❸ стандартное ПО; 

❹ база данных; ❺ система программирования;

 ❻ АИПС; ❼ прикладные; ❽ транслятор; 

❾ операционная система; ❿ ПО.

123456789①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩❶❷❸❹❺❻❼❽❾❿
1 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

②  Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

③ Устройство, преобразующее электрический сигнал в механическое воздействие.

④  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

⑤  Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

⑥   Применяется в приводах роботов, перемещающих тяжелые грузы.

⑦   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

⑧  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

⑨  Принцип действия этих механизмов основан на сжатии жидкости.

⑩  Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал.

О Т В Е Т Ы:
❶ ИМ; ❷ емкостные; ❸ тахогенераторы; ❹ термоэлектрические; 

❺ гидравлические ИМ; ❻ фотодатчики; ❼ индуктивные ; 

❽ параметрические датчики; ❾терморезисторы ; 

❿ пъезоэлектричческие.

2 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

② Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

       ③ Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

④ Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал.

⑤ Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

⑥ Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

       ⑦  Устройство, преобразующее электрический сигнал в механическое воздействие.

⑧ Принцип действия этих механизмов основан на сжатии жидкости.

⑨  Эти устройства применяется в приводах роботов, перемещающих тяжелые грузы.

⑩  Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

О Т В Е Т Ы:
❶ гидравлические ИМ; ❷ емкостные; ❸ тахогенераторы; 

❹ термоэлектрические; ❺ ИМ; ❻ фотодатчики; ❼ индуктивные ; 

❽ параметрические датчики; ❾терморезисторы ; 

❿ пъезоэлектричческие.

3 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют перемещение в изменение сопротивления замкнутых или разомкнутых контактов

②  Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

③ Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

④  Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑤  Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

⑥   Применяется в приводах роботов, перемещающих легкие грузы.

⑦   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

⑧   Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

⑨  Принцип действия этих механизмов основан на сжатии газа.

⑩  Эти датчики преобразуют входную величину в один из параметров электрической цепи .

О Т В Е Т Ы:
❶ емкостные; ❷ контактные; ❸ параметрические датчики; 

❹ термоэлектрические; ❺ пневматические ИМ; ❻ тахогенераторы;   ❼ индуктивные ; ❽ потенциометричческие; ❾ генераторные ; 

❿ пъезоэлектричческие.

4 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют входную величину в изменение тока или напряжения.

② Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

③ Эти датчики преобразуют перемещение в изменение сопротивления замкнутых или разомкнутых контактов

④   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

       ⑤ Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

       ⑥  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

⑦ Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

       ⑧ Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑨ Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

⑩ Применяется в приводах роботов, перемещающих легкие грузы.

О Т В Е Т Ы:
❶  емкостные; ❷ контактные; ❸ параметрические датчики; 

❹ индуктивные ; ❺ потенциометрические ; ❻ пневматические;  

❼ терморезисторы ; ❽ термоэлектрические ; ❾ генераторные ; 

❿ тахогенераторы.

5 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

② Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

③ Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал

④   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

       ⑤  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

       ⑥ Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑦ Эти датчики преобразуют механические воздействия в изменение сопротивления.

       ⑧  Эти датчики преобразуют входную величину в изменение тока или напряжения.

⑨  Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

⑩  Применяется в приводах роботов, перемещающих грузы.

О Т В Е Т Ы:
❶ параметрические ; ❷ терморезисторы ; ❸ индуктивные; 

❹ электрические ИМ; ❺ генераторные ; ❻ тахогенераторы ;  

❼ пьезоэлектрические ; ❽ потенциометрические ; ❾ тензодатчики ; 

❿ фотодатчики.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ УСТРОЙСТВА ПК, ИХ ФУНКЦИИ, ВЗАИМОСВЯЗЬ» 

                                                                             

Сопоставьте № вопроса № ответа:                   
В О П Р О С Ы:

① Информация представляется в виде сообщений, составленных из различных знаков и символов, полный набор которых называют….

②  Алгоритм решения задачи  представляется в виде последовательности слов, называемых…

③  Память машины состоит из….

④  Алгоритм, представленный в терминах команд, называется машинной….

⑤  Последовательность действий, которая ведет к решению задачи, называют…..

⑥   Внутренняя память + процессор =….

⑦   Какая память тесно связана с АЛУ машины и служит для хранения информации, используемой в ближайшей серии вычислений. 

⑧  Совокупность УУ и АЛУ называют….

⑨  Это устройство обеспечивает обмен с относительно медленно действующими периферийными устройствами.

⑩  Какое устройство всегда обслуживает одно периферийное устройство.

О Т В Е Т Ы:

❶ ядро; ❷ алгоритм; ❸ процессор; ❹ команда; 

❺ основная память; ❻ мультиплексный канал; ❼ алфавит; 

❽ селекторный канал; ❾ ячейка; ❿ программа.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ УСТРОЙСТВА ПК, ИХ ФУНКЦИИ, ВЗАИМОСВЯЗЬ» 

                                                                             

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

①  Память машины состоит из….

② Какое устройство всегда обслуживает одно периферийное устройство.

③  Информация представляется в виде сообщений, составленных из различных знаков и символов, полный набор которых называют….

④ Алгоритм решения задачи  представляется в виде последовательности слов, называемых…

⑤ Совокупность УУ и АЛУ называют….

⑥  Это устройство обеспечивает обмен с относительно медленно действующими периферийными устройствами.

⑦ Какая память тесно связана с АЛУ машины и служит для хранения информации, используемой в ближайшей серии вычислений. 

⑧ Последовательность действий, которая ведет к решению задачи, называют…..

 ⑨ Внутренняя память + процессор =….

 ⑩  Алгоритм, представленный в терминах команд, называется машинной….

О Т В Е Т Ы:

❶ программа; ❷ алгоритм; ❸ процессор; ❹ команда; 

❺ основная память; ❻ мультиплексный канал; ❼ алфавит; 

❽ селекторный канал; ❾ ячейка ; ❿ ядро.


 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ УСТРОЙСТВА ПК, ИХ ФУНКЦИИ, ВЗАИМОСВЯЗЬ» 

                                                               

Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

①  В устройствах ЭВМ данные представляются в виде ….

② Наиболее простыми и надежными схемами хранения  и переработки информации являются…..

③  Информация представляется в виде сообщений, составленных из различных знаков и символов, полный набор которых называют….

④  Программа и данные располагаются в .…

⑤ Каждая ячейка служит для хранения отдельного слова информации - ….

⑥  Порядок следования команд определяется их….

⑦  Совокупность линий передачи сигналов это….. 

⑧  Современная ОП характеризуется достаточно высоким…..

 ⑨ Какое устройство служит для хранения различных констант и постоянных программ.

 ⑩ Какое устройство является центральным, выполняющим размещенную в ОП программу.


О Т В Е Т Ы:

❶ память; ❷ номер; ❸ быстродействие; ❹ ПЗУ; 

❺ шина; ❻ машинные слова; ❼ двоичные элементы; 

❽ алфавитом; ❾ процессор; ❿ операнд.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ УСТРОЙСТВА ПК, ИХ ФУНКЦИИ, ВЗАИМОСВЯЗЬ» 

                                                               

Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

①  Программа и данные располагаются в .…

② Наиболее простыми и надежными схемами хранения  и переработки информации являются…..

③ В процессе решения задач между внешней и основной памятью происходит….

④ Каждая ячейка служит для хранения отдельного слова информации - ….

⑤ Какое устройство организует и координирует автоматическое взаимодействие всех устройств ЭВМ.

⑥ Какое устройство служит для хранения различных констант и постоянных программ.

⑦ Какое устройство является центральным, выполняющим размещенную в ОП программу.

⑧  Современная ОП характеризуется достаточно высоким…..

⑨Порядок следования команд определяется их….

⑩Совокупность линий передачи сигналов это….. 

О Т В Е Т Ы:

❶ память; ❷ номер; ❸ устройство управления; ❹ обмен; 

❺ шина; ❻ машинные слова; ❼ ПЗУ; 

❽двоичные элементы; ❾ процессор; ❿ операнд.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ УСТРОЙСТВА ПК, ИХ ФУНКЦИИ, ВЗАИМОСВЯЗЬ» 

                                                               

Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① В процессе решения задач между внешней и основной памятью происходит….

② Наиболее простыми и надежными схемами хранения  и переработки информации являются…..

③ Программа и данные располагаются в .…

④ Совокупность линий передачи сигналов это…..

⑤ Что представляет собой 8-ми разрядную комбинацию двоичных знаков.

⑥  Порядок следования команд определяется их….

⑦ Какое устройство является центральным, выполняющим размещенную в ОП программу.

⑧  Современная ОП характеризуется достаточно высоким…..

⑨ Какое устройство служит для хранения различных констант и постоянных программ.

⑩ Какое устройство организует и координирует автоматическое взаимодействие всех устройств ЭВМ.


О Т В Е Т Ы:

❶ процессор; ❷ обмен; ❸ устройство управления; 

❹ двоичные элементы; ❺ шина; ❻ быстродействием; ❼ ПЗУ; 

❽ байт; ❾ память; ❿ номер.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

② Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект.

③ Устройство, воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования.

④ Объект управления + устройство управления =….

⑤ В этом процессе важно контролировать качество исходных деталей, узлов, блоков.

⑥  В этом процессе в течение короткого промежутка времени выпускается определенное количество продукции.

⑦ В этом процессе конечная продукция вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия и т. д.

⑧  Устройство, создающее управляющее воздействие.

⑨ Какое устройство представляет собой большую группу специализированных блоков, обеспечивающих связь с объектами.

⑩ Какое устройство называют стандартным каналом связи.


О Т В Е Т Ы:

❶ датчик; ❷ дискретный; ❸ непрерывный; ❹ интерфейс; 

❺ устройство управления; ❻ система управления; ❼ управление; 

❽ УСО; ❾ периодический; ❿ ИМ.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Объект управления + устройство управления =….

② Устройство, создающее управляющее воздействие.

③ Этот процесс применяется в нефтехимической промышленности

④ Процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

⑤ Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект.

⑥  Этот процесс применяется в выпечке хлеба.

⑦  Этот процесс применяется в машиностроении.

⑧ Устройство, воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования.

⑨ Какое интерфейс применяется для передачи информации на большие расстояния.

⑩  Какое устройство совмещает каналы связи.


О Т В Е Т Ы:

❶ датчик; ❷ дискретный; ❸ непрерывный; ❹ ИМ; 

❺ устройство управления; ❻ система управления; ❼ управление; 

❽ параллельный; ❾ контроллер; ❿ периодический.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Устройство, преобразующее информацию внутри себя, управляющее остальными блоками ЭВМ.

②  Устройство, создающее управляющее воздействие.

③ В этом процессе важно контролировать качество исходных деталей, узлов, блоков.

④  Этот процесс применяется в выпечке хлеба.

⑤  Этот процесс применяется в машиностроении.

⑥  Устройство, осуществляющее связь между ЭВМ через локальную сеть, спутниковую связь и т.д.

⑦ Какое интерфейс применяется для передачи информации с большой скоростью.

⑧ Устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.

⑨ Какое интерфейс применяется для передачи информации на большие расстояния.

⑩  Какое устройство представляет собой клавиатуру и монитор.


О Т В Е Т Ы:

❶ датчик; ❷ дискретный; ❸ дисплей; ❹ процессор; 

❺ АЛС; ❻ последовательный; ❼ управление; 

❽ параллельный; ❾ устройство управления; ❿ периодический.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1.Устройство, создающее управляющее воздействие.

2. Процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

3. Устройство, контролирующее текущее состояние объекта управления.

4. Этот процесс применяется при выплавке стали.

5. Этот процесс применяется в машиностроении.

6. Устройство, определяющее геометрические размеры деталей в процессе и после обработки.

7. Объект управления + устройство управления =….

8. Какое интерфейс применяется для передачи информации на большие расстояния.

9. Какое устройство совмещает каналы связи.

10. Задачей этих устройств является оповещение персонала о возникновении опасности.


О Т В Е Т Ы:


устройство автоматического контроля;            датчик;            


         устройство автоматической сигнализации;                                


  устройство управления;
контроллер;

последовательный;
             система управления;


управление;   

периодический;


дискретный.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. Устройство, вырабатывающие последовательность управляющих сигналов.

2. В этом процессе важно контролировать качество исходных деталей, узлов, блоков.

3. Этот процесс применяется в выпечке хлеба.

4. Этот процесс применяется в машиностроении.

5. Устройство, осуществляющее связь между ЭВМ через локальную сеть, спутниковую связь и т.д.

6. Какое интерфейс применяется для передачи информации с большой скоростью.

7. Устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.

8. Какое интерфейс применяется для передачи информации на большие расстояния.

9. Какое устройство представляет собой клавиатуру и монитор с блоками преобразования кодов ЭВМ в алфавитно-цифровую и графическую информацию на экране.

10. Устройство, ликвидирующее отклонение фактического значения регулируемой величины от заданного значения.


О Т В Е Т Ы:


устройство автоматического контроля;            датчик;            


         устройство автоматического управления;                                


  устройство автоматического регулирования;
       АЛС;

параллельный;                      последовательный;


дисплей;         

периодический;


дискретный.




ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Устройство, в которое ЦП сначала записывает, а потом считывает информацию.

② Устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.

③ В этом процессе сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности.

④  Этот процесс применяется в сельском хозяйстве.

⑤  Этот процесс применяется в нефтехимической промышленности.

⑥  С помощью этого устройства из ЭВМ на бумагу выводится информация.

⑦ В каком интерфейсе информация и сигналы управления и сигнализации передаются друг за другом.

⑧ Устройство, непосредственно передающее воздействие на станок.

⑨ Последовательность воздействий, записанных на специальном языке.

⑩  Совокупность средств для программного управления станком.


О Т В Е Т Ы:

❶ непрерывный ; ❷ АЦПУ; ❸ привод; ❹ программа; 

❺ СЧПУ; ❻ параллельный; ❼ датчик; 

❽ последовательный; ❾ периодический; ❿ ОЗУ.

ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Устройство, непосредственно передающее воздействие на станок.

② В этом процессе конечная продукция появляется только после выполнения всех условий и операций.

③ Этот процесс применяется в выплавке стали.

④ Этот процесс применяется в нефтехимической промышленности.

⑤ Устройство, в которое ЦП сначала записывает, а потом считывает информацию.

⑥  С помощью этого устройства из ЭВМ на бумагу выводится информация.

⑦ В каком интерфейсе информация и сигналы управления и сигнализации передаются по отдельным проводам.

⑧ Технологическая часть программы содержит сведения о….

⑨ Геометрическая часть программы содержит сведения о….

⑩  Совокупность средств для программного управления станком.


О Т В Е Т Ы:

❶ непрерывный ; ❷ ГРАФ; ❸ размеры; ❹ режим обработки; 

❺ СЧПУ; ❻ параллельный; ❼ привод; 

❽ последовательный; ❾ периодический; ❿ ОЗУ.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

    1. Какое устройство называют стандартным  каналом связи.

    2.   Связь выхода и входа системы.

    3. Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект.

4. Устройство, воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования.

5. Задачей этих систем является оповещение обслуживающего персонала о ходе технологического процесса, возникновении опасности и. т. д.

6. В этом процессе важно контролировать качество исходных деталей, узлов, блоков.

7. В этом процессе в течение короткого промежутка времени выпускается определенное количество продукции.

8. В этом процессе конечная продукция вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия и т. д.

9. Устройство, создающее управляющее воздействие.

10. Какое устройство представляет собой большую группу специализированных блоков, обеспечивающих связь с объектами.


О Т В Е Т Ы:


датчик;            дискретный;            непрерывный; 


         интерфейс;                   устройство управления; 


автоматическая сигнализация;             УСО; 
ЧПУ


            периодический;             ИМ;                обратная.


ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

    1. Совокупность средств для программного управления станком.

    2.   Устройство, управляющее технологическим процессом и технологическим объектом.

    3. Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект.

4. Устройство, воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования.

5. Устройство, осуществляющее организацию связи между ЭВМ.

6. Эти устройства подают обслуживающему персоналу сигналы об аварийных режимах работы оборудования и останавливают его.

7. В автоматических регуляторах используется принцип...

8. Специальный преобразователь интерфейсов.

9. Устройство, создающее управляющее воздействие.

10. Связь выхода и входа системы. 


О Т В Е Т Ы:


обратная;              АЛС;                      автоматическая защита; 


         датчик;                          отрицательная обратная связь; 


система ЧПУ;        УЭВМ;                     контроллер;                    



  устройство управления;            положительная обратная 

связь.           



ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНИЕМ ЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

    1. Устройство для выдачи управляющих воздействий рабочим органам станка в соответствии с управляющей программой.

    2.   Устройство, представляющее из себя большую группу специализированных электронных блоков, обеспечивающих связь ЭВМ с объектами управления.

    3. С помощью этого устройства из ЭВМ на бумагу выводится информация.

4. Устройство, воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования.

5. Устройство, осуществляющее организацию связи между ЭВМ.

6. В этом процессе сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности.

7. Этот процесс применяется в сельском хозяйстве.

8. Является в микроЭВМ устройством внешней памяти большой емкости.

9. Устройство, создающее управляющее воздействие.

10. Связь выхода и входа системы. 


О Т В Е Т Ы:


 УСО;                     АЦПУ;                     периодический; 


         непрерывный;              обратная связь; 


  УЧПУ;                       датчик;                          НМД;                    



   СЧПУ;                                            устройство управления.

связь.   

        
ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Оно истинно в том и только в том случае, когда оба высказывания истинны.

② Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов: ША, ШД, ШУ

③  Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

④  К какому блоку относится  РК – регистр команд. 

⑤ Устройство, в которое ЦП сначала записывает, а потом считывает информацию.

⑥  Этим сигналом МП подтверждает, что он замедляет работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену;

⑦ В нем информация запоминается с помощью полупроводникового конденсатора.

⑧  ПЗУ программируемые изготовителем.

⑨  Устройство для связи с пользователем.

⑩ К стандартному набору внешних устройств относится…. 


О Т В Е Т Ы:

❶ управления; ❷ ОЖ; ❸ динамические ОЗУ; ❹ МП; 

❺ мышь; ❻ магнитные накопители; ❼ масочные; 

❽ конъюкция; ❾ SP; ❿ ОЗУ.

  ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Оно истинно в том и только в том случае, когда истинно хотя бы одно его составляющее.

② Это объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

③   Для временного хранения данных.

④   К какому блоку относится  РФ – регистр флагов. 

⑤  К какому блоку относится  АЛУ.

⑥ Это 16-ти разрядный регистр, который позволяет к нему обращаться;

⑦ В нем информация хранится постоянно с помощью постоянного переключающего элемента.

⑧  Устройство, в котором постоянно сохраняется информация.

⑨  Устройство для связи с пользователем.

⑩ Устройство связи с промышленными объектами.


О Т В Е Т Ы:

❶ БД;  ❷ динамические ОЗУ;  ❸ дизъюкция; 

❹ конюкция;  ❺ ПЗУ;  ❻ плоттер;   ❼ шина; 

❽ датчик;  ❾ операционный;   ❿ SP.

  ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

① Это такое высказывание, которое истинно, если оно ложно и ложно, если оно истинно.

②  По какой шине информация передается в одном направлении.

③  Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов: ША, ШД, ШУ

④  К какому блоку относится  БР1, БР2 – буферные регистры. 

⑤  К какому блоку относится  блок регистров.

⑥  Если этот сигнал поступает от внешнего устройства, то происходит прерывание программы;

⑦ В нем после каждой выполненной АЛУ операции возникают специальные признаки этих операций.

⑧  Если рассматривать ОЗУ по принципу хранения информации, то чаще применяются…..

⑨  Устройство для связи с пользователем.

⑩  Устройство для связи с промышленными объектами.


О Т В Е Т Ы:

❶ прерывание;    ❷ динамические;    ❸ ИМ;    ❹ РФ; 

❺ ША;    ❻ операционный;    ❼ световое перо; 

❽ инвертор;    ❾ управления;     ❿ МП.

 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

①  Оно обозначается знаком V, который читается, как ИЛИ.

②  Назовите 4-ый шаг в работе МП.

③  Содержимое этого устройства автоматически наращивается на 1 после каждого выполненного цикла.

④  К какому блоку относится  А – аккумулятор. 

⑤  К какому блоку относится  РС - программный счетчик.

⑥  Это устройство используется для хранения команды, выполняемой в данный момент;

⑦ Если рассматривать ОЗУ по отношению к энергопитанию, то чаще применяются…..

⑧  Классификация ОЗУ по способу доступа к памяти.

⑨  Устройство внешней памяти для долговременного хранения информации.

⑩  К стандартному набору внешних устройств относится…. 


О Т В Е Т Ы:

❶ энергозависимые;   ❷ РК;    ❸ произвольного;

       ❹ дизъюкция ;   ❺ РС ;   ❻ останов;   ❼   НМД;

       ❽ печатающее устройство; ❾ управления;   ❿ операционный.

   ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

①  Оно обозначается знаком ^, который читается, как И.

②  К какому блоку относится  БД – буфер данных. 

③  К какому блоку относится  АБ – адресный буфер.

④  Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

⑤  Этим сигналом МП активизирует память.

⑥ Этим сигналом МП подтверждает, что он отключается от магистрали и возможен прямой доступ в память;

⑦ Если рассматривать ОЗУ по применяемым транзисторам, то чаще применяются…..

⑧  В каком ОЗУ по способу доступа к памяти информация может быть записана и считана из любой ячейки.

⑨  Устройство для связи с пользователем.

⑩  Устройство для связи с промышленными объектами.


О Т В Е Т Ы:

❶ ЗП;    ❷ МП;    ❸ управления;    ❹ ППДП; 

❺ полевые транзисторы;   ❻ клавиатура;   ❼ произвольного; 

❽ АЦП;    ❾  биполярные транзисторы;   ❿ конъюкция .

ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. Этим сигналом МП подтверждает, что он замедляет работу и ждет, когда это устройство будет готово к обмену;

2. В нем информация запоминается с помощью полупроводникового конденсатора.

3. В скольких системах счисления можно записать одно и то же число.

4. Устройство для связи с пользователем.

5. К стандартному набору внешних устройств относится…. 

6. Оно истинно в том и только в том случае, когда оба высказывания истинны.

7. Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов: ША, ШД, ШУ

8. Для хранения адресов возврата из подпрограммы.

9. Что называется операцией И. 

10. Устройство, в которое ЦП сначала записывает, а потом считывает информацию.


О Т В Е Т Ы:



ОЖ;
ОЗУ;           
       конъюнкция;



дизъюнкция;                 SP;                   четыре;            


       динамические ОЗУ;                мышь;  

две; 



магнитные накопители;

МП.

  ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. В нем информация хранится постоянно.

2. Устройство для связи с пользователем.

3. Устройство связи с промышленными объектами.

4. Оно истинно в том и только в том случае, когда истинно хотя бы одно его составляющее.

5. Это объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

6. Для временного хранения данных.

7. Сколько типов микросхем используются в ПЗУ. 

8. Эти устройства обеспечивают взаимодействие ЭВМ с оператором, объектами управления, окружающей средой и другими ЭВМ.

9. Это 16-ти разрядный регистр, который позволяет к нему обращаться.

10. Устройство для автоматического считывания с бумажных носителей и ввода в ПК машинописных текстов, графиков, рисунков, чертежей.


О Т В Е Т Ы:


;
датчик;                ПЗУ;           
 конъюнкция;



дизъюнкция;                 SP;                плоттер;            


       буфер данных (БД);                   три;                  
             
                внешние устройства;

сканер;



  шина;
четыре.
  ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. Устройство для связи с пользователем.

2. Устройство для связи с промышленными объектами.
3. Это комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих человеку общаться с компьютером, используя самые разнообразные среды: звук, видео, графику и т. д.

4. Содержимое этого устройства после каждого выполненного цикла автоматически наращивается на 1.

5. Если рассматривать ОЗУ по принципу хранения информации, то чаще применяются…..

6. По какой шине информация передается в одном направлении.

7. Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов: ША, ШД, ШУ.

8. К какому блоку относится  БР1, БР2 – буферные регистры. 

9. К какому блоку относится  блок регистров.

10. Если этот сигнал поступает от внешнего устройства, то происходит прерывание программы.


О Т В Е Т Ы:


;      прерывание;                 БД;           
 шина адреса;



динамические;                 PС;                сканер;            


       измерительные приборы;                  операционный;                  
             
                средства мультимедиа;

управления;


   микропроцессор
             шина.

 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. Классификация ОЗУ по способу доступа к памяти.

2. Устройство внешней памяти для долговременного хранения информации.

3. Оно обозначается знаком V, который читается, как ИЛИ.

4.  Назовите 4-ый шаг в работе МП.

5. К какому блоку относится  А – аккумулятор. 

6. Это устройство используется для хранения команды, выполняемой в данный момент;

7. Если рассматривать ОЗУ по отношению к энергопитанию, то чаще применяются…..

8. К стандартному набору внешних устройств относится…. 

9. Объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

10. Обозначьте, возникающий в регистре флагов признак четности.


О Т В Е Т Ы:


;      НМД;                 Z;                 энергозависимые;


          произвольного;                 AS;                 останов;            


       печатающее устройство;                    операционный;                  
             
                дизъюнкция;

     управления;


   регистр команд;
             шина.

   ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА УЭВМ» 

              Сопоставьте № вопроса № ответа:                  

В О П Р О С Ы:

1. Этим сигналом МП подтверждает, что он отключается от магистрали и возможен прямой доступ в память;

2. Если рассматривать ОЗУ по применяемым транзисторам, то чаще применяются…..

3. В каком ОЗУ по способу доступа к памяти информация может быть записана и считана из любой ячейки.

4. Устройство для связи с пользователем.

5. Устройство для связи с промышленными объектами.

6. Оно обозначается знаком ^, который читается, как И.

7. К какому блоку относится  БД – буфер данных. 

8. Это устройство позволяет долговременно хранить информацию и загружать ее в оперативную память.

9. Можно ли отнести все перечисленные устройства: РК; БД; АВ; устройство управления к блоку управления.

10. Этим сигналом МП активизирует память.


О Т В Е Т Ы:


;      конъюнкция;                   да;                 энергозависимые;


          произвольного;                нет;                ППДП;            


       биполярные транзисторы;                    операционный;                  
             
                дизъюнкция;

    аналого-цифровые преобразователи;


        клавиатура;
            накопители на оптических дисках.


ОТВЕТЫ ПО ТЕМЕ «МИКРОПРОЦЕССОРЫ»

	№


	Ответы на вопросы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	2
	5
	3
	8
	10
	7
	1
	4
	1
	6

	2
	10
	8
	1
	3
	6
	7
	4
	5
	1
	2

	3
	3
	8
	2
	5
	9
	1
	2
	6
	4
	10

	4
	4
	2
	2
	1
	5
	8
	9
	6
	10
	7

	5
	2
	3
	9
	8
	10
	5
	1
	4
	1
	6

	6
	10
	6
	1
	9
	8
	7
	4
	3
	1
	2

	7
	4
	2
	2
	1
	10
	9
	3
	8
	7
	5

	8
	7
	6
	2
	5
	9
	10
	2
	3
	4
	1

	9
	9
	8
	7
	6
	5
	1
	4
	3
	2
	1

	10
	5
	8
	7
	10
	9
	4
	4
	2
	8
	4

	11
	5
	7
	6
	3
	8
	9
	8
	10
	4
	1


ОТВЕТЫ ПО ТЕМЕ «ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭВМ»

	№


	Ответы на вопросы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	7
	10
	1
	6
	2
	9
	3
	5
	8
	4

	2
	6
	5
	3
	7
	4
	10
	2
	1
	НЕТ
	9

	3
	4
	9
	2
	10
	2
	5
	8
	1
	6
	3

	4
	10
	7
	9
	9
	1
	2
	8
	3
	4
	5

	5
	7
	9
	9
	1
	10
	2
	6
	4
	3
	5

	6
	11
	9
	8
	1
	5
	2
	7
	3
	4
	6

	6А
	6
	7
	9
	4
	2
	3
	5
	8
	9
	1

	7
	4
	11
	10
	1
	6
	2
	9
	3
	5
	7

	8
	6
	1
	2
	7
	НЕТ
	3
	3
	8
	10
	5

	9
	4
	8
	2
	9
	10
	1
	7
	6
	5
	3

	10
	3
	10
	9
	10
	5
	6
	2
	7
	8
	4


1 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

Устройство, преобразующее электрический сигнал в механическое воздействие.

Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

Применяется в приводах роботов, перемещающих тяжелые грузы.

Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

Принцип действия этих механизмов основан на сжатии жидкости.

Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал.

О Т В Е Т Ы:
ИМ; емкостные; тахогенераторы; термоэлектрические; 

гидравлические ИМ; фотодатчики; индуктивные ; 

параметрические датчики; терморезисторы ; 

пъезоэлектричческие.

2 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

② Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

       ③ Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

④ Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал.

⑤ Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

⑥ Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

       ⑦  Устройство, преобразующее электрический сигнал в механическое воздействие.

⑧ Принцип действия этих механизмов основан на сжатии жидкости.

⑨  Эти устройства применяется в приводах роботов, перемещающих тяжелые грузы.

⑩  Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

О Т В Е Т Ы:
❶ гидравлические ИМ; ❷ емкостные; ❸ тахогенераторы; 

❹ термоэлектрические; ❺ ИМ; ❻ фотодатчики; ❼ индуктивные ; 

❽ параметрические датчики; ❾терморезисторы ; 

❿ пъезоэлектричческие.

3 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют перемещение в изменение сопротивления замкнутых или разомкнутых контактов

②  Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

③ Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

④  Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑤  Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

⑥   Применяется в приводах роботов, перемещающих легкие грузы.

⑦   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

⑧   Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

⑨  Принцип действия этих механизмов основан на сжатии газа.

⑩  Эти датчики преобразуют входную величину в один из параметров электрической цепи .

О Т В Е Т Ы:
❶ емкостные; ❷ контактные; ❸ параметрические датчики; 

❹ термоэлектрические; ❺ пневматические ИМ; ❻ тахогенераторы;   ❼ индуктивные ; ❽ потенциометричческие; ❾ генераторные ; 

❿ пъезоэлектричческие.

4 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют входную величину в изменение тока или напряжения.

② Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

③ Эти датчики преобразуют перемещение в изменение сопротивления замкнутых или разомкнутых контактов

④   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

       ⑤ Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

       ⑥  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение ЭДС.

⑦ Эти датчики преобразуют механические перемещения в изменение емкостного сопротивления.

       ⑧ Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑨ Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

⑩ Применяется в приводах роботов, перемещающих легкие грузы.

О Т В Е Т Ы:
❶  емкостные; ❷ контактные; ❸ параметрические датчики; 

❹ индуктивные ; ❺ потенциометрические ; ❻ пневматические;  

❼ терморезисторы ; ❽ термоэлектрические ; ❾ генераторные ; 

❿ тахогенераторы.

5 ЗАЧЕТ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИМ»

Сопоставьте № вопроса № ответа:

В О П Р О С Ы:

① Эти датчики преобразуют переменные механические силы в электрический заряд.

② Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

③ Эти датчики преобразуют световой поток в электрический сигнал

④   Эти датчики преобразуют вращение в электрический сигнал. 

       ⑤  Эти датчики преобразуют изменение температуры в изменение активного сопротивления.

       ⑥ Эти датчики преобразуют механическое перемещение в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

⑦ Эти датчики преобразуют механические воздействия в изменение сопротивления.

       ⑧  Эти датчики преобразуют входную величину в изменение тока или напряжения.

⑨  Эти датчики преобразуют угловые или линейные перемещения в изменения сопротивления.

⑩  Применяется в приводах роботов, перемещающих грузы.

О Т В Е Т Ы:
❶ параметрические ; ❷ терморезисторы ; ❸ индуктивные; 

❹ электрические ИМ; ❺ генераторные ; ❻ тахогенераторы ;  

❼ пьезоэлектрические ; ❽ потенциометрические ; ❾ тензодатчики ; 

❿ фотодатчики.

ОТВЕТЫ ПО ТЕМЕ «ДАТЧИКИ, ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ   МЕХАНИЗМЫ»

	№


	Ответы на вопросы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	6
	10
	1
	9
	2
	5
	3
	4
	5
	6

	2
	9
	4
	2
	6
	8
	10
	5
	1
	1
	3

	3
	2
	8
	3
	7
	1
	5
	6
	4
	5
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